

Мой город – моё будущее.

Эссе учащейся вокальной студии «Семь нот»

Мамонтовой Кристины (14 лет).



«Каким я вижу свой город в будущем и кем вижу себя в моём городе».

Я очень люблю свой город – Николаевск-на-Амуре и надеюсь, что в будущем он станет намного красивее и чище.

У меня есть много предложений для будущего нашего города, и я хочу поделиться своими размышлениями...

Во-первых, я думаю, что горожане будут поддерживать чистоту и порядок. Во-вторых, город станет удобным и современным. В нём будет много разнообразных технологий, которые пока существуют лишь в нашем воображении, например: роботы-дворники, роботы-садовники, роботы-пастухи.

В-третьих, в нашем городе не будет безработных и нищих, потому что зарплата будет большая, и работы будет для всех достаточно.

В-четвёртых, будет ещё больше деревьев и цветов, ведь правильно говорят, что деревья – это «лёгкие» города. Я надеюсь, что в будущем, в Николаевске будет много красивых парков и скверов, где будут развлечения и для малышей, и для подростков, и для молодёжи. А также зоны для занятий спортом, танцами.

Также мне бы хотелось, чтобы люди в городе никогда не болели. В таком городе всем будет удобно и приятно жить.

Своё будущее я бы хотела связать со своим городом. Например, работать учителем в школе, либо в больнице врачом, чтобы люди нашего города были здоровы и долго жили. А если я стану косметологом, то открою косметический салон и буду делать николаевских женщин ещё красивее и моложе.

